



與一對夫婦同行了一段時間。在過去的一段日子裡，和他們一起猶如坐過山車般，經歷了高高低低，也經歷了神奇的恩典，深深體會神的恩典一定夠用。

丈夫因病需要長期臥床，也常進出醫院，感恩他有一位對他不離不棄的太太照顧他。因著神的恩典，他認識了不同的院牧，並信了主，更受洗成為基督徒。

去年的一個晚上，他需緊急入院，我們很擔心他，同時亦非常擔心他的太太狀況，在這段非常艱難的時刻，社區院牧用聆聽、陪伴和祈禱與他的太太同行。除了祈禱、陪伴、聆聽她外，實在感到人的渺小，人的能力有限，唯有依靠那創造天地萬物的神，求神施恩、憐憫、醫治、安慰、幫助他們。經過一個多月的治療，他出院了。

然而生命的長短，始終是神所掌管。有時神會醫治，有時神卻不會。就像這位弟兄的生命，這幾年的他進出醫院，神都保守，相信背後必定有神的美意。但當神的時間到了，他終要走完人生最後一程。感恩他可遇見神，使他有永生的盼望。主曾說：「復活在我，生命也在我，信我的人雖然死了，也必復活，凡活著信我的人必永遠不死。」（約翰福音 11:25）感謝神讓他息了地上的勞苦，免去了疾病煎熬，安息主懷。

至於太太，雖然面對丈夫的離去有不捨、有傷心，但感恩的是她卻有平安，而且神奇地使她喜歡了聽詩歌，從而成為了她的安慰和陪伴。願神透過詩歌安慰她，陪伴她走過這段哀傷之路。